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eine Gleiohung gefunden ist, so sieht man, d.aus die Konfiguration
nicht w.tllkﬂrlioh ist. Um die Gleich:ungen fiix '2 md q, gymmetrisch

zu erhalten, setzen wir
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Setzen w.tr also d 2 = 0,80 sind dami.t sowonl /) ‘als q,
dm:oh ihre Baatimungsgleiohmgen festgelegt, sodaas durch of L2 - o,
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. die. Konriguxation bestimmt ist, nEmlich dle den Extremalwerten R
] 'nnd. q4 vor _Q (3 7s) zugehbrige Konfiguratim.
I‘ahrt man a.nstelle von g: wiadar U ein, so wird
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lro dann die zu. —-Q (q ‘q q 57 zugehﬁrigm Ex‘tremalwerte die. zu.‘l.ﬂs- ':"*3-'

sige G—estalt des Bhnl:l.oh 'blaibenden Dreiecks bestimmen.



